V tovarni pouZzili na vyprazdnenie nadrZe dve Cerpadla.

ZADANIE: Prvé Cerpadlo vyprazdni nadrZ za 50 minut a druhé za
30 minut. Kolko im to bude trvat spoloéne?
) 7a SN S 1 celu nadrz
ZAPIS: 1Cerpadlo =»zailminutu ... 1/50 nadrzZe
= zaxminut ... x/50 nadrze
- =2>za30min ... 1 celu nadrz
2.cerpadlo 575 1 minGtu ... 1/30 nadrze
=»zaxminut ... x/30 nadrze
Spolu Szaxminut ... 1 celu nadrz
= X =X
RIESENIE: 50730 1 /-150
3xESDy.= 150
> o 0,75 min = 0,75 . 60 sek
T £ 0,75 min = 45 sek
X = 18.75 min
ODPOVED:  Spolo¢ne im to bude trvat 18 mina 45sek.




ZADANIE:

ZAPIS:
(ako na to)

Koncentracia

Objem

RIESENIE:

ODPOVED:

Kol'ko litrov vody je potrebné priliat’ do 56 litrov liehu s
koncentraciou 96%, aby sme dostali lieh s koncentraciou

60%?
lieh voda spolu
96% 0% 60%
56 | X | (56+x) |
96 0 60
242 s s |t )i
%6 100 fo0- AR e i) 166
5696 + x.0 = (56+x).60
5376 = 3360 + 60X /-3360
2016 = 60X /-60
33.6 =X

Potrebuieme dopinit 33.6 |




Pre dve Cisla plati: Ak pri¢itame k jednému z nich dislo 3,
ZADANIE: dostaneme 3 nasobok druhého cisla. Ak priCitame k
druhému Cislu 2, sucet bude polovicou prvého cisla.
Ktoré st to Cisla?

ZAPIS: Dve Cisla X y
k €islu x pripo¢itam 3 X+3 y
dostanem 3 nasobok y X+3 = 3y
K €islu y pripo€itam 2 X y+2 dve rovnice
sucet polovicou y X+(y+2) = %
RIESENIE: SR el AT G
X+E2) = 1% 2
Xx=3y-3 ayr s %3
x=3/(0,2)-3 8y-2=3y-3
= .

ODPOVED: St to Gisla-3.6 a-0.2. =




